

Причастные обороты и определяемые слова

Выберите базовый или
повышенный уровень сложности.
Вам предстоит прочитать текст,
выписать из него определяемые
слова и причастные обороты.

Базовый уровень. Осень в нашей стране начинается особенно. Первый осенний день заполнен веселыми голосами тысяч и тысяч школьников, бегущих рано утром на праздничную линейку. Слегка повзрослевшие они выстраиваются на площадках перед школой, чтобы услышать первый звонок, зовущий на первый урок нового учебного года.

В этом году в нашей школе праздник 1 сентября прошел несколько необычно. Сначала все было как всегда: торжественная линейка, много цветов, гостей и целых три класса маленьких и таких смешных, празднично одетых

А потом вместо уроков нас пригласили в красиво украшенный актовый зал, и начался необыкновенный концерт. После концерта, закончившегося через полтора часа, нас отпустили по домам, но мы с одноклассниками пошли в парк. Мы гуляли, ели мороженое, катались на каруселях. Праздник удался!

Повышенный уровень. Мы вошли в лес, который был освещен лучами осеннего солнца. Расчищенная ветром дорожка вела к неугомонному морю. Мы часто останавливались, пораженные яркой красотой необыкновенного леса. На желтой траве лежали листья. Березы как будто окутаны золотистой листвой, сверкавшей на солнце. Очень красивы клены, одетые в багряную листву. Часто мы видим позолоченные солнцем и осенью листья, тихо падающие на землю. Дорожки пустынные, но на них листья, печально шуршащие под ногами. Иногда попадется дача, окруженная деревянным выкрашенным масляной краской забором.

Осень в нашей стране начинается особенно. Первый осенний день заполнен веселыми голосами тысяч и тысяч **школьников, бегущих рано утром на праздничную линейку.**

Слегка повзрослевшие они выстраиваются на площадках перед школой, чтобы услышать первый **звонок, зовущий на первый урок нового учебного года.**

В этом году в нашей школе праздник 1 сентября прошел несколько необычно. Сначала все было как всегда: торжественная линейка, много цветов, гостей и целых три класса маленьких и таких смешных, **празднично одетых первоклассников.**

А потом вместо уроков нас пригласили в **красиво украшенный** актовый **зал**, и начался необыкновенный концерт. После **концерта, закончившегося через полтора часа**, нас отпустили по домам, но мы с одноклассниками пошли в парк. Мы гуляли, ели мороженое, катались на каруселях. Праздник удался!

Мы вошли в лес, который был освещен лучами осеннего солнца. **Расчищенная ветром дорожка** вела к неугомонному морю. **Мы** часто останавливались, **пораженные яркой красотой необыкновенного леса.** На желтой траве лежали листья. Березы как будто окутаны золотистой **листвой, сверкавшей на солнце.** Очень красивы **клены, одетые в багряную листву.** Часто мы видим **позолоченные солнцем и осенью листья, тихо падающие на землю.** Дорожки пустынные, но на них **листья, печально шуршащие под ногами.** Иногда попадется **дача, окруженная деревянным выкрашенным масляной краской забором.**
...выкрашенным масляной краской забором.